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Exercice 1. Soit U = R? ~ {(0,0)} et soit f définie sur U par f(z,y) = (22 — 4%, 22y). Montrer que f
est un difféomorphisme local au voisinage de tout point de U mais n’est pas un difféomorphisme global.

/ y. y. V) L.V
(Lol ©)
Ji 'v, N ﬁ Lx,-y) 78 (2,4) clome | Mon l'“’u‘fjilj
A UK (AL D
) . (x‘L—az) u(’f—u") /12 x ys
D) = Joc Qo= AN
AL J J at r?_,!q\ (?M\ ) L vV x
. v’ d | I/ v ’
D 'x,.ﬁ - | Gty | SO U] (*,cﬁe & \(oo

Exercice 2. Soit f : R? — R? définie par f(z,y) = (sin(y/2) — x,sin(x/2) — y).
1. Justifier que f est de classe C'. Calculer sa différentielle en tout point et vérifier qu'elle est inver-
sible.

2. Montrer que f est un C!-difféomorphisme de R? sur f(R?). Justifier que f(R?) est un ouvert de
R2.

3. Montrer que f~! est lipschitzienne (on travaillera avec la norme 1 de R?).

4. En déduire que f est difféomorphisme de R? sur R2.

5. Calculer Df~Y(p) ot p= (1 — w/2,v2/2 — ).
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